



Strzelno 24 sierpnia 2018r.

Wyjaśnienia w związku z otrzymanymi pytaniami w dniu 24.08.2018 r.

Numer postępowania: ZS/271/10/2018

Pytanie 1 dot. Załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - Pozycja 1 komputer stacjonarny 16 szt. i Pozycja 2 – Komputery stacjonarny 15 szt.

Prosimy o weryfikację i sprostowanie opisu komputerów (pkt. 1 i 2) w pozycji „Wymagania dodatkowe” tj. „liczba portów USB 2.0 x 4, USB 3.0 x 2 (w przednim panelu)” Komputery stacjonarne standardowo nie występują w sprzedaży z taką dużą ilością złączy USB na przedzie obudowy. Z uwagi na pozostałe parametry w tym punkcie wnioskujemy, iż Zamawiający miał na myśli złącza dostępne na płycie głównej tj. tylnym panelu obudowy. Mając na uwadze powyższe prosimy o wyrażenie zgody na zmianę specyfikacji w tym zakresie.

Odpowiedź pytanie 1

Zamawiający w (pkt. 1 i 2) „Wymagania dodatkowe” tj. „liczba portów USB 2.0 x 4, USB 3.0 x 2 (w przednim panelu)” miał na myśli minimalną liczbę portów USB 2.0 x 4 – obudowa tył i USB 3.0 x 2 – panel przedni.

Pytanie 2 dot. Załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - Pozycja 4 Projektor multimedialny

Specyfikacja w punkcie 4 wskazuje na błędny, powielony przez sklepy internetowe opis projektora Vivitek. Prosimy zatem o weryfikację opisu przedmiotu z danymi dostępnymi na stronie producenta. Z uwagi na brak możliwości zaproponowania sprzętu równoważnego prosimy o zmianę kolejnych parametrów:

- Jasność 3300 ANSI lum. Zamiast 33000 ANSI lum.
- Przekątna obrazu 60-100” zamiast 60 cale – 200 cale
- Odległość od ekranu 0,76 – 1,27 m zamiast 0,76-2,52
- Odległość od ekranu dla obrazu 80” 101,8 cm zamiast 1,02 m
- Złącze zewnętrzne 1 x HDMI zamiast 1 x HDMI (MHL)
- Złącza zewnętrzne 1 x USB min B zamiast 1 x USB (A)

W przypadku braku wyrażenia zgody na wyżej zaproponowane zmiany prosimy o wskazanie innego równoważnego sprzętu dostępnego w sprzedaży.

Odpowiedź pytanie 2

Zamawiający po weryfikacji danych na stronie producenta urządzenia dopuszcza zmianę parametrów w - Pozycji 4 Projektor multimedialny i Pozycji 8 Zestaw interaktywny w części dotyczącej Projektora na:

Jasność	3300 ANSI Lumens
Przekątna obrazu	60” - 100”
Odległość od ekranu	763 – 1273 mm
Odległość od ekranu dla obrazu 80”	maksymalnie 1,02 m
Złącze zewnętrzne	1 x HDMI
Złącza zewnętrzne	1 x USB miniB

Pozostałe parametry zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ

Pytanie 3 dot. Załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - Pozycja 5 Urządzenie wielofunkcyjne laserowe A4 z funkcją skanera 1 szt.

Czy Zamawiający zgodzi się na urządzenie z rozdzielczością skanowania 1200x 600 dpi bądź zmianą na wykreślenie języka HP PCL 5c z wymaganych parametrów?

Według naszej najlepszej wiedzy nie ma na rynku urządzenia spełniającego wszystkich wymagań Zamawiającego i co za tym idzie, nie ma możliwości złożenia ważnej oferty nie podlegającej odrzuceniu.

W przypadku braku zgody na powyższą zmianę, proszę o podanie przynajmniej jednego urządzenia, spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego opisane w pkt 5.

Odpowiedź pytanie 3

Zamawiający w Pozycji 5 urządzenie wielofunkcyjne nie zgadza się na zmianę rozdzielczości skanowania, natomiast w punkcie „obsługiwane języki” został błędnie wpisany parametr było:

obsługiwane języki	HP PCL 6 HP PCL 5c
--------------------	-----------------------

powinno być:

obsługiwane języki	PCL 6 PCL 5c
--------------------	-----------------

Pytanie 4 dot. Załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia - Pozycja 6 Urządzenie wielofunkcyjne laserowe A3 z funkcją skanera 1 szt.

Prosimy o weryfikację opisu przedmiotu zamówienia w punkcie 5. Obsługiwane języki drukowania tj. HP PCL 6 i HP PCL 5c wskazują na sprzęt marki HP (Hewlett-Packard). Według naszej wiedzy nie ma na rynku urządzenia tej marki spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego i co za tym idzie, nie ma możliwości złożenia ważnej oferty nie podlegającej odrzuceniu. Prosimy zatem o usunięcie zapisu dot. obsługiwanych języków.

W przypadku braku zgody na powyższą zmianę, proszę o podanie przynajmniej jednego urządzenia, spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego opisane w pkt 5.

Odpowiedź pytanie

W Pozycji 6 urządzenie wielofunkcyjne w punkcie „obsługiwane języki” został błędnie wpisany parametr było:

obsługiwane języki	HP PCL 6 HP PCL 5c
--------------------	-----------------------

powinno być:

obsługiwane języki	PCL 6 PCL 5c
--------------------	-----------------